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ATA da 07ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. Aos 

06 dias do mês de abril do ano de 2026, às 19h00, em conformidade com a Lei Orgânica 

do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador Denys Teixeira Saul. 

Na ocasião, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ayrton Capassi, Diogo 

Kleiton da Silva, Guilherme da Fonseca Braz, Marinho Novais Luz Neto, Nelson 

Gonçalves Correia, Silvio de Jorge Oliveira, Valdete José de Souza e Valmir Cláudio 

Rodrigues. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 

Os trabalhos foram iniciados com a leitura de uma passagem bíblica, realizada pelo 

Vereador Marinho Novais Luz Neto. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao 

Assessor Parlamentar, Valnês Cardoso Mariano, que disponibilizasse aos Edis cópias da 

ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da mesma. Logo em seguida, solicitou ao 

1º Secretário, Vereador Ayrton Capassi, que procedesse com a leitura das matérias em 

pauta no Expediente do Dia: Secretaria Municipal de Educação – Ofício nº 20/2026, 

informando a programação das atividades a serem desenvolvidas durante a Semana de 

Conscientização do Autismo, em atendimento à Lei Municipal nº 1.729/2026. Tribunal de 

Contas do Estado do Paraná - Ofício n.º 110/26-OPD-GP – Assunto: Acórdão de Parecer 

Prévio proferido por este Tribunal nas contas do Poder Executivo de Florestópolis, 

exercício financeiro de 2024. Expedientes do Legislativo: Indicações nºs 50, 51 e 54/2026, 

de autoria do Vereador Denys Teixeira Saul; Indicações nºs 57, 58 e 59/2026, de autoria 

do Vereador Diogo Kleiton da Silva. PALAVRA LIVRE: Fizeram uso da palavra os 

seguintes Vereadores: Vereador Diogo Kleiton da Silva cumprimentou os presentes e 

comentou sobre suas indicações, sendo uma delas sugerindo a instalação de câmeras de 

segurança em pontos estratégicos da cidade. Outra sugere providências visando à 

ampliação e universalização da rede de esgotamento sanitário no município, com atenção 

especial aos bairros Flavio Romagnoli e Jardim das Flores – Jabur, bem como à Rua das 

Violetas, com a implantação de redutores de velocidade (quebra-molas). Por fim, ressaltou 

que são demandas simples, porém essenciais para a melhoria da população. Vereador 

Silvio Jorge de Oliveira, após cumprimentar os presentes, destacou, em relação à 

instalação de câmeras de segurança, que já apresentou tal pedido ao Executivo, o qual 

informou que a demanda está sendo analisada junto ao Consórcio CISMEL. Em aparte, o 

Vereador Diogo comentou sobre o assunto. Vereador Nelson Gonçalves Correia, 

cumprimentou os presentes e mencionou que boa parte do município já conta com o 

serviço de rede de esgoto. Em aparte, o Vereador Denys prestou esclarecimentos sobre o 

tema. Também fez uso de aparte o Vereador Marinho. Vereadora Valdete José de Souza, 
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após cumprimentar os presentes, parabenizou o Presidente pela explanação sobre a rede 

de esgoto a ser implantada nos bairros ainda não atendidos. Destacou a importância da 

parceria entre os Edis e o Executivo na busca por melhorias para o município. Ordem do 

Dia: Em destaque, a ATA da sessão anterior foi colocada em apreciação e aprovada por 

unanimidade. Em única discussão e votação os Requerimentos de Moção de 

Agradecimento nºs 04, 05 e 06/2026, foram APROVADOS por unanimidade. Projetos 

da Pauta: Em 2ª e última discussão e votação os Projetos de Lei nºs 11, 12 e 13/2026 – 

Executivo, foram APROVADOS por unanimidade. Em 1ª discussão e votação o Projeto 

de Lei nº 14/2026 – Executivo, foi APROVADO por unanimidade.  Em seguida, o Senhor 

Presidente convocou uma sessão extraordinária a realizar-se após a presente sessão, para 

deliberação do referido projeto em 2ª e última discussão e votação. Explicações Pessoais: 

Inscrito, o Vereador Valmir Cláudio Rodrigues, após cumprimentar os presentes, 

mencionou uma passagem bíblica e enfatizou a importância de sempre fazer o bem sem 

olhar a quem. Destacou o Projeto de Lei que trata de Crédito Adicional para a construção 

de casas sociais, ressaltando sua importância, pois beneficiará a população mais 

necessitada. Por fim, enalteceu o Executivo pela inauguração da “Arena Tiaguinho”, 

antecipou convite aos colegas e destacou sua satisfação pela realização, ressaltando que, 

embora tenha viabilizado os recursos junto ao Deputado Cobra Repórter, trata-se de uma 

conquista coletiva. Inscrita, a Vereadora Valdete José de Souza, dispensou o uso da 

palavra. Encerradas as explicações pessoais, o Senhor Presidente retomou a palavra e fez 

suas considerações finais sobre os temas abordados. Parabenizou a Secretaria de Educação 

pelo trabalho desenvolvido, em especial pelo excelente resultado obtido na avaliação do 

Prova Paraná, que elevou o índice do município. Parabenizou, ainda, alunos e professores 

pelo desempenho. Por fim, destacou a inauguração do projeto Meu Campinho e 

manifestou gratidão à Secretária de Educação, Ivanete Venâncio, pelo ofício encaminhado 

a esta Casa, informando as ações da Semana de Conscientização do Autismo, instituída 

pela Lei Municipal nº 1.728/2024, de sua autoria. Nada mais havendo a tratar, agradeceu 

a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ATA, que, 

após lida, será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e, não havendo retificação, 

será aprovada e assinada. Para constar,  VALNÊS CARDOSO MARIANO, 

Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e subscreveu. 
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